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Tisztviselő városrész létesítését sür­
getik a debreceni telektulajdonosok

A debreceni telektulajdonosok gyűlése
Vasárnap délelőtt a Kereske­

dő Társulat disztcmétien népes 
gyűlést tartottak a debreceni tc- 
lektulajdonsok. A gyűlésén meg­
jelentek mindazok, akiknek bir­
tokaiból a házhelyek kijelölésé­
nél telket akarnak igénybe 
venni.

A gyűlést Oerébv Víil elnök 
nyitotta meg és röviden vázolta 
a gyűlés célját. Uódy Béla dr. 
ismertette a debreceni házhely- 
akció történetét s előadta, hogy 
a debreceni tuízhelyigénvlök közi 
nagy számmal vannak olyanok 
is, akik nem igényjogosultak a 
házhely igénybevételére. A kije­
lölt és megváltás alá kerülő tel­
kek tulajdonosainak össze kell 
fogni, hogy érdekeiket egy­
öntetűen. sikeresen védhessék 
meg a napokban kezdődő tár­
gyalásokon.

Beszéde végén indítványt ter­
jesztett elő. amely szerint a te- 
le kállaidoimsok kérik, hogy a 
közel looo házhely igénylő szá­
mát valami módon redukálták 
ie 1000-re és a lecsók kent laíz. 
helyigénylök részére ne csak a 
telcktnluidonosok. hanem a vá­
ros is adjon megfelelő házhelye­
ket.

Zöld József gazdasági tanács­
nok felszólalásában előadta, 
hogy Debrecenben jelenleg 3800 
hdzhelyigénylo van. Ez a szám 
teen magas és nem minden 
igénylőnek van föl lében szüksé­
ge telekre. Az igénylők számát 
apasztani kell, a sérelmet lehet 
orvosolni. Javasolja hogy a gyű­
lés forduljon a város törvényha­
tóságához és kérfe. intézzen fel- 
terjesztési az O. /•’. B.-hez. hogy 
az igénybe vett telkek napi árát 
ózonnal kelljen fizetni az igény­
lőknek. Azt a tervet, hogy város 
is adjon házhelyeket nem he- 
h'eslíi. mert az amúgy is meg- 
terhelt városra nem lehet ezt a 
terhet is átluíriiani.

Köröss.v Kálmán dr. szerint az 
orvoslásnak csak egy módja van 
még pedig az. hogy az 0. I'. B. 
utján redukálják az Igénylők 
számát.

Nagy István dr. arról beszélt, 
hagy az a hir van elterjedve, 
hogy a háztulajdonosok akciója 
<{ köztisztviselők ellen irányul. 
Ez a felt vés téves, mert hiszen 
énen a telektulajdonosok sürge­
tik egy modern tisztviselő város, 
rész létesítését. A tisztviselő 
városrész létesítéséről már ré­
gen szó van cs ez segítene a ha­
lon. Az erre a célra,szükséges tel­
ket a várostól kell megszerezni.

A tisztviselők örömmel veszik 
ezt a szervezkedést és támogat­
ni is fogják a telektulajdonoso­
kat a törekvésükben.

Több felszólalás után Békés 
Lajos kérte, hogy szervezkedési 
költségekre minden telektulajdo­

nos az elvenni szándékolt telkek 
holdja után fizessen 100,000 ko­
ronát.

A felszólalások után a' telek- 
tulajdonosok érdekek védelmére 
egy bizottságot választottak, 
amelynek tagjai: Bay András, 
Békés Lajos, ttédy Béla dr., 
Kertész Endre dr.. Rngonfalvi 
Kiss István dr. Körfíssv Kálmán 
di. Nag.v Jenő és Suhaida 
Béla. Az indítványok tlfogadása 
után a gyűlés véget óit.

Debrecen demokratikus polgársága 
és munkássága sikerült bankettet 
rendezett Nagy Vince tiszteletére

Nagy Vince, Rupert Rezső, Vámbéry Rusztem és Kollmann 
Dezső beszámoltak az ország bel- és külpolitikai helyzetéről

Vasárnap este háromnegyed 
kilenc órakor a debreceni de­
mokrata polgárság és munkás­
ság népes küldöttsége várta 
pályaudvaron Nagy Vince 
nemzetgyűlési képviselőt, aki­
nek kíséretében érkeztek meg 
Rupert Rezső, Vámbéry Resz­
tem és Kollmann Rezső, a Kos- 
suth-párt vezetőségének tagjai.

Este 9 órakor kezdődött meg 
a Fehér Ló vendéglő termeiben 
az a bankett, amelyet Nagy 
Vince hívei rendeztek a köz­
kedvelt képviselő és a pesti 
vendégek tiszteletére. A zsúfo­
lásig kör ül ült asztalok miatt 
rendkívül sok érdeklődő kény­
telen volt eltávozni, mert a to­
longás valósággal lehetetlenné 
tette a vacsora felszolgálását is

Vacsora után F én vés Jenő 
dr. üdvözölte lendületes sza­
vakkal Nagy Vincét és a ven­
dégeket. majd Nagy Vince 
emelkedett szólásra és pompás 
beszéde keretében, amelyet sű­
rűn szakított félbe a feldübörgő 
taps és éljenzés — többek kö­
zött a következőket modnta:
- Becsületes, rendes beszá­

molót akartam ma tartani a 
rendőrség közismert felfogásá­
ra való tekintettel egv zárt ud­
varon. Fzcn a beszámolón el­
mondtam volna, hogy mit vé­
geztem, mit nem végeztem és 
miért nem végeztem a parla­
mentben. Azt hallom, hogy a 
rendőrség azért tagadta meg az 
engedélyt, mert csak a ház 
tényleges tulajdonosa és lakója 
egyezett bele. hogy udvarán 
larthassam a beszámolót, de 
sem az elhunyt, sem a volt tu­
lajdonos nem adta beleegyezé­
sét chez.

— Arról akartam beszámolni 
sok ezer debreceni, hívemnek, 
hogy a múlt év őszén tartott

beszámolóm óta mennyiben 
változott a helyzet kéne.

Ezután u szanálás nyomorú­
ságait ecsetelte Nagy Vince 
és rámutatott arra. hogy né­
hány százmillió aranykoroná­
ért. amelyet az itthoni nagytő­
ke játszva előteremthetett vol­
na, elzálogosítottuk nemzeti 
függetlenségünket legyőzőink­
nek. Mikor a miniszterelnök ta­
valy hazajött Géniből, felelős­
ségre vonta, hogy mi lesz a 
Géniben te le szájjal hangoztatott 
demokráciával, aminek itthon 
éppen az ellenkezőiét csinálták. 
Bethlen nyílt és egyenes felelet 
helyett személyeskedni kez­
dett. ami önmagában és felelet 
volt az aktuális kérdésre. A 
Oenfben harsogott demokráciát 
elsikkasztotta Bethlen itthon 
nemcsak erkölcsi, de gazdasági 
téren is.

A sajtó és gyülekezési sza­
badságot bilincsbeverték és 
gazdasági (éren a háború, 
forradalom és ellenforrada­
lom sulvos terheit a dolgo­
zó kisemberek millióinak 

nyakába varrták.
A helyzet álandóan rosszab­

bodik. A kis- és középipar és 
kereskedelem leltartózhata tin­
óul rohan a megsemmisülés 
meredélye felé. Az adórendsze­
rünk antiprogressziv és a maga 
nemében a legrcakciósabh a 
földkerekség államainak adó­
rendszerei között. Az elszaki- 
tott területeken érvényben levő 
adórendszerek mind igazságo­
sabbak a miénknél és valóság­
gal imába kell foglalni, hogy ne 
legyen, ne lehessen népszava­
zás elszakított területeinken 
addig, mig a demokrácia nem 
jut uralomra Csonkamagyaror- 
szágon, mert a mai nyomorunk­
ban nem tűnhetünk fel a triano­

ni határokon túli testvéreink 
előtt a Kanaán földiének.

Ezután áttért Nagy Vince a 
legitimista probléma fejtegeté­
sére. Elmondta, hogy külföldön 
általános az érdeklődés a ma­
gyar legitimista mozgalom 
iránt. Nem értik, hogy az a kor­
mány. amely Budaörsnél a ki­
rályra lövetett, maid detroni- 
zálta az uralkodóházat, most 
átevez a nyílt legitimizmus vi­
zeire. Pokoli színjáték, hogy a 
legitimista grófok milyen állást 
foglalnak a Beiiiczkv-iigyben. 
Kebelbarátjukat cserbenhagy­
ták és igv egyik legfanatiku­
sabb és legbecsületesebb ma­
gyar legitimistáért a köztársa­
sági Kossuth-pártnak és a szo­
ciáldemokratáknak kellett sik- 
raszállni. Ezekben a napokban 
a legitimista grófok megcsinál­
ták a körmendi zászlóbontást 
cs cserbenhagyták Beniczkyt 
csupán azért, hogy a kormány 
ejtse cl az esküszakaszt. Jól 
tudjuk, hogy ennél a pontnál 
dűlőre kerül a bomlaciozó cgv- 
segespárt ügye. mert az egysé­
gespárti kisgazdák, akiket kife­
jezetten antilegitimista pro­
grammal választottak meg. 
ilyen körülmények között kény 
telének lesznek otthagyni Beth­
lent. hogy átadják helyüket a 
kormánypártban a legitimisták­
nak. Az sem lehetetlen azon­
ban, hogy az egységes kisgaz­
dák az eddigi gyakorlat után el­
árulják az antilegitimista pro­
grampontot is.

Ha a kormány ősszel a fö- . 
rendiházi törvényjavaslat­
tal kapcsolatban komolyan 
megakarja szavazni a man- 
dátummeghosszabhitást is, 
úgy a legélesebb és elke­
seredettebb harcot indítjuk 
meg mondta Nagy Vin­
ce. — mert én és társaim 
csak a választóink és nem 
a kormány kegyelméből 
akarunk az ui ciklusban 

képviselők lenni.
Viharos taps cs élienzés fo­

gadta R 11 p c r t Rezső felszóla­
lását. aki kijelentette, hogy a 
harc, amelyet folytatnak nem­
csak a lobbiéiért, hanem az or­
szág megmaradásáért folyik. 
Hét éve napról-napra szaporod­
nak azok a jelenségek, amelyek 
arra mutatnak, hogy ennek az 
országnak el kell pusztulni. Már 
az indulásnál végzetes hiba 
volt. hogy az ellenzék kebelén 
belül sem volt meg a kellő ösz- 
szetartás.

Akik ismerik a történelmet, 
azok tudhatják, hogy

minden olyan korszak, ahol 
az embereket a vallás cé-
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uérc megélt uszították egy­
más ellen, elpusztult ment­

hetetlenül.
Akik a vallás nevében jöttek a 
politikai életbe történelmet csi­
nálni, a vallást midig arra hasz­
nálták fel, liogv az emberek 
lelkét börtönbe záriák. Ezek 
csak a szájukon hordozzák a 
hazát, a harcot és a kardot. Aki 
komolyan hiszi a kardot és a 
keresztet, az Gambetta hires 
jelszavához tartja magát: „Min 
dig rágondolni és nem beszélni 
róla.“ De a mi nagy sovinisz- 
táink külpolitikai tekintetben 
mindenkivel jóba vannak. Részt 
vesznek hivatalosan a cseh 
köztársaság prágai ünnepélyén. 
Teljesítik a szomszédok min­
den kívánságát és a kegyeiket j 
hajhásszák.

Ezek örülnek, ha Nyugaton 
valahol rossul áll a demok­
rácia ügye és kéjesen hö­
rögnek a külföldi reakció 
helyenkénti csalóka tér­
nyerésein, pedig tudva-tud- 
ják, hogy csak a külföldi 
demokrácia révén jutha­
tunk el Trianon revízióié­

hoz.
Lehet-e hát várni, hogy az or­
szág ezeknek a kezében meg­
meneküljön a legvégső kataszt­
rófától? Bethlenek odaadnak 
mindent, ha tudják, hogy ezzel 
hatalmukat külpolitikailag alá­
támaszthatják.

A harc most végeredményben 
a magyar nép önrendelkezési 
jogáért folvik. Bethlenék a sa­
ját érdekükben mindenre el 
vannak szánva. Addig nem áll­
hat talpra ez az ország, tűig a 
nép önrendelkezési joga a kos- 
suthi alapon meg nem valósult. 
Századok óta az a bajunk, hogy 
a nép igazsága soha nem érvé­
nyesülhetett 1848—49, néhány 
hónapját leszámítva a főpapság, 
a főúri osztály és a nagytőke 
külön-kiilön igazságai mellett. 
Ma is minden igazság érvénye­
sül, csak a nép igazsága nem. 
És

ma, amikor nemcsak a nép 
igazságáról, hanem az éle­
téről van szó. akkor a kor­
mány hatalmasai a Habs­
burgok igazságával tőröd­
nek. A kis Habsburg árva 
sorsát siratják krokodil­
könnyekkel. nem pedig az 
500.000 magyar háborús 
halottét és nem az egymil 
lió hadirokkantét és hadi­

árváét.
Ez a politika nemcsak azét t 

botor, mert igazságtalan, ha­
nem azért, mert az ország el­
vesztését jelenti. Először ment­
sük meg az országot és csak 
azután foglalkozzunk Lequitő 
lakóival.

Az egyedüli kivezető ut eb­
ből a mocsárból az az ut, ame­
lyet Kossuth Lajos jelölt ki szá­
munkra. Ha nem fogunk erre az 
útra visszatérni, ugv teljesen 
reménytelen a helyzetünk.

A zugó tapssal fogadott be­
széd után V á m b é r v Busztem 
emelkedett szólásra, akit hatal­
mas ellenzéssel fogadtak. —
^ i m b é r v Rusztcm gyönyö­
rűen felépített, tartalmas be­
szédében Debrecen ősi szere­
pére mutatott rá. A debreceni 
nagytemplom — mondta —

mindenkor a magvar tisztes­
ség, józanság és szabadság 
szimbóluma marad. Ez a város 
Ilii maradt nagyszerű hagyo­
mányaihoz. mert a legutóbbi 
választáson is Ludas Matyi pél­
dájára a 3 kerületben három­
szor verte vissza a kurzuson a 
sok megszégyenítést és gyalá­
zatot, amit a kurzus az ország­
ra mért.

A finom humorral átszőtt be­
szédet percenként félbeszakí­
totta a kitörő derültség és még 
javában dörgölt a taps. amikor 
Kollmann Dezső dr. a kis­
iparosok feladatairól beszélt.

r:
akik megnyomorított gaz'c 
helyzetükből csakis az ellj 
politika segélyével mének 
ne k.

A négy pompás beszéd után 
dr. Révi Nándor köszönte 
meg a vendégek megjelenését 
és Debrecen demokratikus tö­
megei nevében biztosította őket. 
hogy rendületlenül kitartanak 
Kossuth Lajos zászlóin melleit, 
amelyet olyan kiváló és puritan 
képviselő tart a kezében, mint 
dr. Nagy Vince.

A kitünően sikerült bankett 
derült hangulatban éiiel egy 
órakor ért véget.

Darlington amerikai püspök megláto­
gatta Baltazár Dezsőt

Darlington Henrik Tamás 
harrisburgi (Egyesült Államok, 
Pennsylvania állam) episcopalis 
szombaton, július II-én este ér­
kezett Debrecenbe Londonból 
Hárison át, ahol a görögkeleti 
egyházak püspökeivel volt kon­
ferencián, hogy dr. Baltazár De­
zső debreceni püspöknek, aki őt 
Amerikában meglátogatta, visz- 
sza a dia a látogatását. A püs­
pök egyébként lelkes hive a deb­
receni kollégium amerikai támo­
gatásának. — Vasárnap délben 
Baltazár püspök ebédet adott 
amerikai kollégája tiszteletére, 
aki ugyanaznap délután a Nagy­

templomban az amci lkai Biblia 
Társaság díszes bibiiá iát adta 
át Baltazárnak inig a debreceni 
püspök egy díszes hazai zsoltá­
ros könyvet adott át Darlington- 
nak lelkes, a hazai állapotokat 
mélyen érintő beszéd kíséreté­
ben. Megtekintették a kollé­
giumot. a gimnáziumot. a 
leányiskolát s a Kossuth-utcai 
templomot és lelkészlakot. Hét­
főn délben Karai Sándor kollé­
giumi igazgató látta vendégül 
az amerikai püspököt s a dél­
utáni gyorsvonattal Budapestre 
utaztak.

A szélsőjobboldali destrukció Lencz Gézán keresztül 
az egyetem autonómiáját és a református egyházat

támadja
A debreceni egyetem tanári 

testületének kiküldöttei néhány 
héttel ezelőtt tíz egyetem jövő 
évi rektorául dr. Lencz Gézát 
választották meg. Ezóta bizo­
nyos körökben tervszerű és 
rendszeres támadást folytatnak 
Lenéz Géza ellen azzal az át­
látszó célzattal, liogv elkedvet­
lenítsék és igy megakadályoz­
zák a rektor mavniíicusi méltó­
ság elfoglalásában, amelyre 
egyetemi tanártársai őt az egy­
házi és tudományos élet terén 
szerzett érdemei és eredményes 
munkája megbecsüléseként mél­
tón tik tartottak.

Ha csak dr. Lenéz Géza .sze­
mélyét érnek a támadások, ak- 
ko*r is teljes erővel tiltakozni 
kellene a támadás ellen, mert a 
destrukciónak le gc litélendöbb 
módja az, amikor évtizedes ém 
demeket óhaj tanok nemtelen 
fegyverrel elhomályosítani. De 
fel kell emelni tiltakozó szánun­
kat a most már szervezett had­
iárat alakjában jelentkező so­
rozatos támadások ellen azért 
is. mivel a destrukció sokkal 
mélyebbre igyekszik és olyan 
értékeket veszélyeztet, amelyek 
integritásának nice vctle Intézésé 
a tudomány, az egyház és a. 
nemzeti eszme szempontjából is 
elsőrangú érdek.

A tamadas a gyakran bevált 
recipe szerint a hazafiasság ál- 
arca inegett húzódik meg, de a 
támadók ügyetlen stratégák, 
inert az egyetem autonómiáját 
is megsértették azzal a fegy­
verre!, amellyel a íentidézett 
körök dr. I.encz Géza ellen tú- 

! madtak. Megsértették az egye­
tem tanári testületét is. amely­

ikembe v tudja, hogy mit akarnak 
túloldalon és tudva-tudja.

Jfiogy a. I.encz Géza ellen indí­
tott hajsza iskolapéldám lehet 
minden idők és korok destruk- 
ciójának. _________

Egy svájci református papot 
diszdoktorrá avatnak a deb­

receni egyetemen
A hivatalos lap vasárnapi száma 

közli, hogy a kormányzó a kultusz­
miniszter clötorjc'ztcsere megengedte, 
hogy Írlet Károly berni református 
lelkészt a magyar gyermeknyaralta­
tási akció svájci rendezése körül szer­
zett érdieméiért a magyar kir. Tisza 
István tudomnáycgyctem tanácsa a 
hittudományi kar tiszteletbeli dokto­
rává felavathassa.

A diszdoktorrá avatás Idejét az 
egyetem tanács alkalmasint szeptem­
ber havában tiizi ki.

11 ck tekintélyét sértetlenül meg­
őrizni minden józan és becsüle­
tes gondolkozást! polgárnak fon­
tos kötelessége.

Jellemző hogy az egyetemi 
tanács felterjesztése után az 
egész, egyetem megnyugodott 
dr. I.encz Géza megválasztásá­
ban és ugyanakkor az egyetem 
tanári testületétől távolálló szer­
vek. társaságok és egyének 
szentségtörő és avatatlan kéz­
zel igyekeznek hozzányúlni éhez 
a kérdéshez, amelynek bordere­
it: meghaladja felelősségüket, 
képességeiket és jogaikat.

A támadás célzaton vakmerő­
sége egyébként közvetlen közéj­
ről érinti a református egyhá­
zat is Hiszen az egyetem hit- 
tuunmánvi kara egyhangúlag 
foglalt állást dr. Lencz Géza 
mellett azzal a profess/.o-ral 
együtt, akit Lencz ellenlábasai 
vele szemben igyekeztek fellép­
témé Ha tehát a református 
egyház kebelébe tartozó liiílu- 
dománvi kar ilyen impozáns 
egyöntetűséggel tör lándzsát 
I.encz Géza mellett, akkor a 
legenyhébb szóval rosszakaratú, 
kártékony, destruktiv beavatko­
zásnak lehet nevezni minden 
olyanfajta erőlködést. amely 
szembefordul a legitim, korrekt 
állásfoglalás eredményével. Mi~ 
Ivui szempont vezetheti a túl­
oldal száj tépő hazafi vajh mi­
ben aggodalom készteti őket a 
támadásra, azzal a I.encz Gézá­
val szemben, akit alig pár hete 
választott meg a hagyományo­
sain konzervatív, faiin agyar ti 
szántuli nagy egyházkerület ta 
nácsbiró-vá?

Minden józan, látó és halló

A debreceni kereskedelmi és iparka­
mara ez utón hozza érdekeltsége tu­
domásár1. hog.v a „M. kir. államrendé­
szeti szervek debreceni élelmiszer- 
üzeme“ Debrecen, Nyíregyháza, Be­
rettyóújfalu, Nyírbátor. Sarkad, Kö- 
tegyán, Méhkerék. Biharúéra. Bthar- 
kcvesztcs. Naoykercki, Nagyiéin, Po- 
csai.i, Nyirábrány és Mándok állomáso­
kon elhelyezett csapatok részére 
szükséges liszt, zab, tengeri, tűzifa, 
kőszén cs kovticsszictt szállítására 
versenytárgyalást hirdet.

A versenytárgyalás az összes állo­
másokra a. in. kir. államrendészeti 
szervek élelmiszer-üzemének Hid- 
utca 16. szám alatti hivatalos helyisé­
gében 1925. évi július hó 28-napján, 
délelőtt 9 órakor fog megtartóim. 
Ajánlatok csakis írásban és a kibocsá­
tót hirdetményben részletesen leirt 
minta szerint szerkesztve, lepecsételi 
borítékban legkésőbb a versenytárgya 
lás napjára illetőleg órájára a tárgya­
lás helyére küldendők.

A hirdetmény kél főrészből áll Az 
A) pont feltüntet; az egyes állomások 
kb. egy évi szükségletét az egyes 
cikkekből, inig a B) pont kb. egy havf- 
szükségletet tüntet fel.

A hirdetmény 1. A. pontja alatt kö­
zölt egész évi szükséglet szállítására 
ajánlatot csupán termeink lehetnek.

A hirdetmény I. B) pontja alatt kö­
zölt 1 In vi szükséglet szállítására — 
tekintet nélkül az ajánlattevő terme­
lői vagy szállítói mivoltára — egy­
aránt ajánlat tehető.

A kibocsátott hirdetmény, mely rész 
fetes tájékoztatást nyújt a 'bánatpénz­
ről. a fontosabb szállítási feltételek­
ről (minőség, fizetési feltételek, cik­
kek kiszolgáltatása és egyéb tudni­
valókról) valamint közli az ajánlat 
mintát, hivatalos bizonyítvány mintát 
stb. a kereskedelmi és iparkamaránál 
a hivatalos órák alatt az érdeklődők 
által betekinthető.

A frontharcosok felvonulása 
szeptember II én Debrecenben. A
30-cs debreceni gyalogezred katonái­
nak felállítandó emlékoszlop lelep­
lezési ünnepélyét országos méretűvé 
fejleszti ki az ezred bajtársi követ­
sége. A szeptember 11-én tartandó 
emlékünnepen a hires háziezred moz­
gósítja a 39-cs bajtársi szövetség. Az 
ünnepélyen a 39-es katonák front uni­
formisban fognak felvonulni a város 
utcáin volt tisztjeiknek vezetése alatt. 
A szövetség elnöke Klein László tá­
bornok a hajdú falvakat és városokat 
egymás után keresi fel, hogy a fel­
vonulásra hívja a volt 39-eseket.

I
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Elfogták a hamis 500 dollárosok 
gyártóit

Egész Európát és Amerikát elárasztották a hamis dollárokkal

1925 iiilins 14.

Az Ipartestület értekezlete 
a Déri-múzeum építési mun­
kálatainak biztosítása tárgyában

Tudvalevő. Hogy a Déri-muzeum 
építési iminkálataiiiaík biztosítására ki­
irt pályázat e hó 22-ém lejár, F nagy­
szabású munkálatra, eddig a helybeli 
iparosság két okból imm pályázott: 
egyrészt, mert a szükséges anyagiak­
kal nem rendelkezik, másrészt mert a 
végzendő munkák kifizetése után;' éve­
kig nem várhat. Tekintettel azonban 
arra, hogy igen fontos érdek fűződik 
almz. hogy a múzeum összes munká­
latait helybeli iparosok végezzék, az 
ipar testület e helybeli iparosok érdeké­
ben a vállalkozás finaneirozása végett 
tárgyalásokat folytatott, melynek 
eredményeképea kilátás van arra, 
hogy megfelelő vállalkozás esetén a 
kérdés kedvező megoldást nyerhet. A 
tárgyalás eredményének ismertetése 
céljából kedd este 6 órakor az ipartes­
tük'! dísztermében az építőiparosok 
bevonásával értekezlet lesz.

Felhívja tehát az ipartestület az 
összes építőiparosokat és az építő­
ipari szakmával kapcsolatos szakma­
beli (asztalos, lakatos, festő, szerelő, 
bádogos stb. iparosokat, hogy azok, 
akik a múzeum építési és egyéb muim- 
kálntaira vállalkozni akarnak, ezen ér­
tekezleten saját jól felfogott érdekük­
ben jelentenek meg.

— Szigorúan ellenőrzik a tu- 
rófélék forgalombahozatalák A
földmivelésiigyi miniszter még 
1922-ben kelt rendeletével rész 
letesen szabálvozta a turófélék 
és gomolvasaitok készítését és 
íorgalombaliozatalát. A rende­
let pontosan mcgállapitia, hogv 
a kész turófélék miiven elne­
vezés alatt és miiven jelzők 
használata mellett hozhatók 
forgalomba. A rendelet szerint 
van: csemege iuhturó. amely 
közelebbről májusi tavaszi, 
nyári, liptói módra, székely­
módra készüli tömlős jelzőkkel 
jelölhető meg közelebbről. Van 
továbbá juhtiiró. mely liptói 
módra, székelvmódra készült, 
tömlős, sózott, hordozott jel­
zőkkel, végül a kevert túró, 
amely minden jelző nélkül hoz­
ható forgalomba. Ezeket az el­
nevezéseket az áru csomago­
lási burkolatán — gyári termé­
keken a gyárosnak és telepe 
helyének megnevezésével — 
szembetűnő és könnyen olvas­
ható illődön feltüntetni. Külföldi 
áruknál ezenfelül a forgalomba 
hozatalért felelős belföldi vál­
lalkozó nevét és telephelyét is 
fel kell tüntetni. A kamara ez­
úton is felhívja az érdekelt ke­
reskedők figyelmét, hogy a mi- 
njszteri rendelet pontos betar­
tásáról minden esetben győződ­
jenek meg és a rendelkezések 
végrehajtásához annál is in­
kább ragaszkodjanak, mert a 
külföldről importált sajt és tu­
rófélék szabálytalan forgalom­
ba hozataláért a külföldi gyá­
rosok és kereskedők felelősség­
re vonhatók nem lévért az elkö­
vetett szabálytalanságért min­
den alkalommal a belföldi for­
galmazó kereskedő ellen indit- 
tatik meg az 1925. évi XLVI. 
te.-be ütköző kihágásért az el­
járás.

— Bánatában a kútba ugrott. Nagy 
Ksztier lő éves cseléd szombaton 
Níigyrábén szerelmi bánatában bde- 
ugroM a kútba. Mire észrevették tet­
tét már meghalt.

Budapest, iulitis lő. A buda­
pesti főkapitányságra néhány 
hete Európa összes államainak s 
az amerikai rendőrhatóságoknak 
körözvén ve érkezett, amelyben 
értesítették a rendőrséget, hogy 
a magyar fővárosban dollárha- 
misitó társaság működik, amely 
egész Európát és Amerikát el­
árasztotta hamisított 500 dollá­
rossal. A hamisítványok olyan 
tökéletesek voltak, hogv egyet­
len etuúpai bankban sem ismer­
ték fel.

Budapesti tudósítónk jelenti:
Ma délelőtt kezdte meg a bün­

tető törvényszék /.»//«('/'-taná­
csa Koszlka István pénzügyi fő­
tanácsos biinpörének tárgyalá­
sát.

A vád tanács erős felindulás­
ban elkövetett emberölés miatt 
helyezte vád alá Koszt,ka Ist­
vánt. amelyet ugv követett el, 
hogy a szándékát előre meg 
nem fontolva, ismét'ö fegyverrel 
agyonlőtte Valérián Zsigmond 
huszáralezredest.

Az elnök kérdésére vádlott el- 
mondja, hogv

bűnösnek érzi magát, er­
kölcsi és emberi szempont­

ból.
Ezután elmondja házasságá­

nak történetét. A dolog" annyira 
kiélesedett, hogv válásra '.’on­
dóit. azonban felesége nem 
akart válni. Kisfiától hallotta, 
hogv Valérián náluk járva, ineg- 
esékolta feleségét. Amikor erről 
megkérdezte Valériánk az be­
csületszavával erősítette, hogy 
ez nem igaz. Valérián ekkor 
szavára fogadta, hogy közte és 
Kcsztkáné között nincs semmi, 
végül mégis annyira fajult a do­
log, hogy különváltak. Valérián 
azt is szavára fogadta hogy a 
mig Koszlka meg nem állapítja, 
hogy mi történt, nem érintkezik 
feleségével, sem annak családjá­
val. Ez szeptember dll-ika előtt 
történt, egy telefonbeszélgetés 
során.

— 29-én rnegláogattam fele­
ségemet —• folytatja.

Megesküdött, hogv közte
és Valérián közt csak ba­

rátság volt.
Megegyeznünk, lmgv helyreál­

lítjuk a házastársi élelet. Ez. 
apósom Bulvovszkv-uteai laká­
sán történt, azután hazamentem 
Szentkirályi-utcai lakásomra, a 
hol feleségem kétszer keresett 
telefonon. Vacsora után felhív­
tam feleségemet, hogv megkér­
dezzem tőle. miért keresett.

Hallottam, hogy feleségem 
Valériáimat beszélt, megismer­
tem a hangját. Feleségem ke­
resztnevén szólította az alezre­
dest. Hallottam valami lemondó­
levélről, amelyet feleségein az­
nap irt Valériáimat. Különösen 
az hozott indulatba, hogv Valé­
rián igen könnyed hangon be­
szélt feleségemmel. — „Minden 
marad a régiben. — mondotta 
neki — senki sem fog semmit 
megtudni.

A főkapitányság széleskörű 
nyomozást indított, amelynek 
eredményeként előállították 
Herzog Mór és Breicr Dezső 
volt kereskedőket, A két volt 
budapesti kereskedő gyakran 
utazott az utódállamok főváro­
saiba. ahol beváltották a hamis 
5ii0 dollárosokat. A volt keres­
kedők az éjszakai kihallgatás al­
kalmával beismerő vallomást 
tettek, mire a rendőrség letar­
tóztatta őket.

Másnap nyolc órára adlak ta­
lálkozót a Ludovikéiuil. később 
azu'án inég aznap éjszakára. 
Valérián a találkahelyet telefo­
non vagy küldönc utján akarta 
megüzenni feleségemnek. Fele­
ségem a végletekig ellenkezett, 
Valérián azonban forszírozta a 
találkozást.

A beszélgetés folyamán rólam 
is becsmérlően nyilatkozott. le­
alacsonyító kit élezésekkel ille­
teti. szidalmazott. A beszélge­
tést azzal fejezte be. hogv ne­
gyedóra múlva lakásán lesz és 
onnan felhívja a feleségemet.

Elmondja azután, hogv nagy 
izgalomban indult el hazulról za­
varos szándékokkal. A Rökk 
Szilárd-utcába ment. ahol ga­
rázs van. hogv autót fogadjon. 
Itt találkozott Valériáimul.

Nem szem töl-szembe talál­
koztunk. mondja Kosztka. 
Valérián hátulról iötH. Nem tu­
dom. megismert-e. én rászól­
tam:

— „Nem tartottad meg a 
becsületszavadat“

—. valami ilyent mondtam neki 
és felelősségre vontam. A tá­
mad; szóváltás tartalmára pem 
emlékszem. A rendőrségen még 
eszemben volt. de az újságok 
miatt nem akartam elmondani. 
Azóta elfelejtettem. Azt tudom, 
hogv Valérián íenhéiázóan vála­
szol!. Kicsinylöen nyilatkozott 
feleségemről.

Erre én is valami sértőt 
mondottam, mindketten megtor­
pantunk. Valérián heves mozdu­
latot tett. vértédiihist kuniam. 
Es a többire nem emlékszem. 
Ekkor történhetett a revolverliö- 
vés.

Az agyonlőtt alezredes felesé­
ge az első tanú. Egyszer azzal 
lepte meg Kosztkáné, hogv el­
mondta neki. Iiogv ö a férjével 
rendkívül rossz életei él és most 
az én férjemmel sodoriák ölel 
kombinációba és kellemetlen 
pletykákba keverik. Nem akar 
magának bajt szerezni, ezért 
mondja el ezeket nekem, ne­
hogy mástól halljam meg előbb.

Lehetetlennek tartja, hogy 
férje bűnös legyen ebben a do­
logban. Lakásukról nem is tele­
fonálhatott Kosztkánénak, mert 
azt ö hallotta volna. Férjével ki­
tünően élt.

Ricát Miklós altábornagy a 
következő tanti. Elmondja, hogy

A Rökk Szilárd-utcai tragédia
A Kosztka—Valérián tragédia kibontakozása 

a főtárgyaláson
Csacsiság, hogy velem 
többé nem találkozhatni!“

Valérián a nőkkel szemben sze­
retett mini iékedvii udvarié ér­
vényesülni. Minden csinos asz- 
szoii vnak udvarolt.

Rózsait.v Andor huszárezre­
des szerint Valérián a lovagias­
ság megtestesülése volt.

Ágoston < iéza huszárszázados 
a következőket vallja:

Nem ismertem Valériánk 
nem tudok tehát családi életé­
ről tanúvallomást tenni.

Csak azt tudom, ami a 
helyszínen történt.

Három lövést hallottam a 
Rökk Szilárd-utca sarkán állva. 
Arra felé fordultam, de segély- 
kiáltást nem hallottam és sem­
mit sem láttam a nagy sötétség 
miatt. Később egy férfi jött fe­
lém és kérdezte, hol találhat 
rendőrt2 Más emberek is jöttek 
és kérdezősködtek, hogv mi 
történt? A rendőrt kereső téifi­
től is kérdezték. Az illető nem 
válaszolt, hanem tovább ment a 
Miizeum-körut irányában. Én 
női hangot hallottam, amint 
kiuhátla, hogy bal van. Oda­
siettem és az utca kövezetén 
bajtársamat pillantottam meg 
vértócsában. Figyelmeztettek, 
hogy meniek a rendőrségre és 
tegyek vallomást. El is mentem. 
A rendőrségen ott találtam az 
illető férfit. Az első szava az 
volt hozzám, lmgv meghalt-e? 
Azt feleltem, hogv igen.

Valérián alezredes volt? 
— kérdezte tőlem a férfi.

- Igen. agnoszkálták.
hála Istennek. — sóhaj­

tott fel az illető hogy 
nem ártatlan ember esett 

áldozatul.
A helyszínen feltűnt már 

nekem ez az ember. Kalapnélkiil 
volt. feldúlt arccal, n liaia is bor­
zasán meredi az égnek. Valaki 
meg is jegyezte, hogy ez az em­
ber nagyon gyanús.

Az ügyész; I lol volt Valérián 
kardja?

A tanú: A hónaiiu alatt, mar­
kolattal kifelé.

Valérián szálában szivar­
szopóka volt, még úgy me­

redt ki a fogai közül.
A szivar már kiesett belőle. 
Jelentéktelen tanuk után Klek 

Fajos alezredes elmondja, hogy 
egy délután, mikor elment hoz­
zájuk. Valérián azt mondotta, 
hogv a Svábhegyre megy. 
„Zsiga, nehogy megbolondulj“ 

figyelmeztettem Valériánk — 
Ne féli. nem teszek olyasmit 

tízévi házasság után. ami a fele­
ségemet bánthatná."

Az egyik szavazóidra:
Miért volt szükség figyel­
meztetni Valériánk hogy 
ne bolonduljon meg. ha a 

Svábhegyre megy?

6®

Reumás?
Ez ellen legjobban 

használnak

Aspirin
tablettái.
Ügyeljünk a

zöld pnpirazallagra I
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A tanú rövid gondolkodás 
után: Egy előző szerelmi esetből 
kifolyólag figyelmeztettem erre.

Az elnök: Mondotta Valérián, 
hogy

felmegy egy szép asszony­
hoz?

A tanú: Igen. igy mondotta.
Kiss Béla századost egyszer 

Kosztkáékig vitte Valérián ko­
csin.

Takács Miklós százados Va­
lérián alezredessel egviitt va­
csorázott, egy asztalnál iilt a 
Pannóniában a katasztrofális es­
tén. Vacsora után egy portásán 
jött be. hogy a telefonhoz hivat­
ják Valérián alezredest. Az al­
ezredes felkelt, a telefonhoz 
ment. de rövid idő múlva vissza­
jött.

Jóbi Miklós pénzügyigazgató. 
Kosztka főnöke, elmondja, hogy 
Kosztka már az eset előtt na­
pokkal feldnlt állapotban ,úri­
kéit. Korrekt embernek ismeri 
Kosztkát.

Dr. Schweitzer László kincs­
tári ügyész elmondja, lrogy egy 
előtte ismeretlen nevű leány hal­
lotta a gyilkotságot megelőző 
szóváltást. Látta., hogy a Rökk 
Szilárd-utcában egy civil és egy 
katonatiszt hevesen vitatkoznak.

A civil egyén — folytatta val­
lomását Schweitzer László dr.. 
— kérdőre vonta a katonatisz­
tet. mint ahogy azt a leány ne­
kem beszélte.

„Zsigmond. te megszegted 
a becsületszavadat.“

A leány szerint a katonatiszt 
hetykén válaszolt:

Mit félek én tőled!“
A leány tovább ment. alig ért 

azonban a Spolarits-kávéház- 
hoz. dörrenést hallott. Amire 
odafutottam, már nagy csődület 
volt: Gyilkos, fogják meg! — 
kiáltották össze-vissza.

Trnx Hugó miniszteri taná­
csos szerint Kosztka túlzottan 
érzékeny férfi volt. lobbanékony, 
indulatos.

Kuzma Gyulai dr. jogügyi ta­
nácsos nagyon részletesen elő­
adott tanúvallomásában elmond­
ta. hogy egy ízben hazakisérte 
a hivatalból Kosztkát. Kosztka 
mondta, hogy válási tárgyalásra 
megy. Gyűrött volt. az arca bo­
rát vá lation. sárga.

Az elnök kérdésére elmondja, 
hogy Koszuk a okot is mondott a 
válásra, még pedig azt. hogy

valaki kocsin felkisérle a 
feleségét a Svábhegyre.

Ereisinger István kihallgatá­
sára keiül a sor. Az Országos 
Kaszinóban történtekről ad szá­
mot.

Az elnök: Tud-e azokról a 
pletykákról, amelyeket az Or­
szágos Kaszinóban terjesztettek 
Kosztkáról?

A tanú: Igen. hallottam, ami­
kor Boér Tivadar odalépett a

JOSS
Oroszlán védjegyű

INGEK
gyári árban kaphatók

Wernernél,
Piac-utca 72. az.

kaszinóban valakihez: — „Na. 
mit szól éhez a gyilkossághoz?"

-- Ez a tett elkövetése után 
egy héttel történt. Mindnyájan

leintettük Bőért, hogy ilyen 
tragédiáról ne beszéljen 

ilyen hangon.

Az elnök: Boér ellenséges 
hangon nyilatkozott Kosztkáról?

A tátin: igen. határozottan.
A kihallgatás ezzel befejező­

dött. Holnap a tanúkihallgatáso­
kat folytatják.

Gerti Ferenc, Forbáth Sándor és Gáspár 
Jenő Debrecenben

A KAOE rekorder stafétája lesz a DEAC vasárnapi athletikai 
versenyének szenzációja

Először jelenik meg a debre­
ceni pályán a KAOE sok dicső­
séget aratott stafétája, amely 
legutóbb Berlinben képviselte a 
magyar szilieket és sok dicsősé­
get szerzett a magyar taktiká­
nak. Ha több fővárosi versenyző 
nem is indulna a vasárnapi at­
létikai versenyen, már maga a 
KAOE kiváló együttese is olyan 
eseménnyé avatja a DEAC ver­
senyét, amilyenben még nem 
volt része Debrecen sportkedve­
lő közönségének. A stafétán kí­
vül egyéni számokban is indul­
nak a KAOE versenyzői és a 
két üető. Vidu és Magyar nagy 
küzdelmet vívhatnak az újonnan 
feltűnt B. B. T. E. sprinter 
Fluck-al. aki harmadik lett (té­
rő és Rózsahegyi mögött a 
iü() méteres síkfutás budapesti 
bajnokságában.

Nevezte az MTK is két ki­
váló atlétáját: Grösst és Máská­
tól. akiket nem kell bemutat­
nunk. hiszen mindenkinek emlé­
kezetében van még Muskátlink 
a neve. aki tagja volt a: magyar 
4-szer 100 méteres, a párisi 
olimpiádon dicsőséyesen sze­
replő stafétának. Gross pedig 
évek óta legnépszerűbb hosszú­
táv futónk, aki épen szombaton 
a Budapest bajnokságáért ren­
dezett versenyben tett bizonysá­
got kiváló formájáról, amennyi­
ben ló másodperccel javította 
meg Néinethy 5000 méteres sik­
lató rekordját. Gyulavvai. a D. 
E. A. C. kiváló hosszútáv-futójá­
val való találkozása egyik leg­
nagyobb attrakciója lesz a ver­
senynek. A rendező egyesület 
mindent elkövet, hogy találko­
zásukat még szenzációsabbá te­
gye. amennyiben a 3000 méteres 
síkfutás helyett meghivasi ver­
senyt rendez 5000 méteres sík­
futásra. hogy a 26-án Becsben 
rendezendő 5 város közötti ver­
seny előtt eldöntse, hogy Gyu­
lai méltó ellenfele lesz Gross- 
ttak és nemcsak mint tartalékot 
vigye ki a MASz. Becsbe. A 
vasárnap este megtartott válo­
gatáson ugyanis a MASz. Gyu­
lait is kijelölte a bécsi öt város 
versenyére.

Először jelenik meg Debrecen­
ben kiváló súly dobó bajnokink, 
Eoibáth (E'lCi is. akinek indu­
lása alkalmával a debreceni 
sportközönség is láthat 14 mé­
teren felüli dobást, mert Forbáth 
vidéken mindig lobban ki tudja 
fejteni kivételes tehetségét, mint 
a fővárosban, amint azt az el­
múlt évben Dorogon, az elmúlt 
vasárnap pedig Kassán is meg­
mutatta. A többi benevezett at­
léták is azt engedik sejtetni, 
hogy nagyarányú sportese­
ményt hoz a jövő vasárnap, a 
mennyiben a MAC-ból sokszo­
ros bajnokunk és magasugró ri- 
korderünk Gáspár .lenő. Molnár

Ferenc és Karlovi.is (Hadltázy 
legnagyobb ellenfele) és a B. 
B. 1. E.-bol Bat si. Fittek, Boclt- 
told és Rlavenszkv indulnak. Ki­
látásba helyezte startját Rózsa­
hegyi is. de az ő indulásában 
nem bízunk.

— Beiratkozás a Tisza-egye- 
temre. A debreceni m. kir. Ti­
sza István tudományegyetem 
mind a négy (ref. hittudományi, 
jog- és államtudományi, orvosi 
és bölcsészet-, nyelv- és törté­
nettudományi) karán a rendes 
beiratkozások az 1925- 26. tan­
év 1. felére 1925 szeptember hó 
11-én kezdődnek és bezárólag 
22-ig tartanak. Utólagos beirat­
kozásra engedélyt október hó 
6-ig az illetékes kari dékán, ok­
tóber hó 14-ig bezárólag az 
egyetem rcctora adhat. Utólagos 
beiratkozásnak azonban a meg­
állapított létszám keretén belül 
csak azokra nézve van helye, a 
kik valamely más főiskolán 
azért nem voltak felvehetők, 
mert ott a létszám betelt. Ezt a 
körülményt azonban az illető 
főiskolához beadott s a létszám 
betelte miatt föl nem vételt iga­
roló dékáni záradékkal ellátott 
védeti kérvény, vagy az illeté­
kes kari dékán bizonyítványá­
nak becsatolásával tartoznak 
igazolni. A beiratkozási enge­
délyt kérő folyamodványokat 
1925. év augusztus hó I. és 

.31 -ike között kell benyújtani. A 
nemzethiiség szempontjából és 
erkölcsi tekintetben való feltét­
len meg'bizhatéságnak elbírálása 
céljából minden első ízben fo­
lyamodónak a következő okmá­
nyokat keli folyamodványához 
csatolnia: I. Születési anya­
könyvi kivonatot. 2. Középisko­
lai érettségi bizonyítványt. 3. 
FiriilcM bizonyítványt folyamo­
dénak eddigi magatartásáról, 
különösen a nemzethiiség szem­
pont iából (városi vagy községi 
elöljáróságtól.) 4. Közhatóság! 
bizonyítványt a szülők foglalko­
zásáról. vagyoni helyzetéről s 
arról, mióta laknak jelenlegi la­
kóhelyükön. azelőtt hol laktak s 
mivel foglalkoztak. 5. Annak a 
középiskolának, amelyen a Vili. 
osztályt végezte, igazgatója ál­
tal kiállított bizonyítványt eddi­
gi magatartásáról és arról, al­
kalmas-e főiskolára való fölvé­
telre. A nemzeti hadsereg tény­
leges állományú tisztjei a in. 
kir. honvédelmi miniszter Írás­
beli engedélyével kérhetnek be­
iratkozási engedélyt s akik csak 
az I. 2. pont alatt említett ok­
mányokat tartoznak bemutatni. 
Tényleges szolgálatban álló ál­
lami tisztviselők valamely tudo- 
máriykarra csak felettes hatósá­
guk engedélyével iratkozhatnak 
be. A jog- és államtudományi 
karon előadott államszámvitcl-

uima a kciio igazoias es az ala­
ki előképzettség fennforgása 
mellett rendkívüli hallgatókul 
való felvétel tekintetében korlá­
tozás ez idő szerint nem áll 
fent. A tandíjat a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter ké­
sőbben fogja megállapítani.

HÍREK
John Dickson szíva

London egyik postahivatalá­
ban átadott a postatisztnek Jolin 
Dickson gyári munkás egy cso- 
magoí. hogy kiddie el Németor­
szágba. A csomag Frigyes Vil­
mos volt német trónörökösnek 
volt címezve. A postatiszt gya­
núsnak találta a küldeményt és 
rendőrt hivott, aki azután föl- 
bontottá a csomagot, hogy meg­
nézze: nincs-e benne valami 
robbanószer? A csomagban egy 
doboz szivar volt. A munkás el­
mondta. hogy ,I háborúban ha­
difogságba jutott és Wieringen 
szigetére vitték sáncmiitikára.
Ott elfogyatt a nénze és sokat 
szenvedett amiatt. hogy nem do­
hányozhatott. Megmutatták neki 
egyszer a német trónörököst és 
ö azonnal oilaszaUult hozzá. — 
Pénzt kert tőle kölcsön do­
hányra.

— Ha visszakerülök hazámba 
mondotta maid becsülete­

sen megadom.
A trónörökös nagyot neveteti 

cs száz márkát adott neki. A 
hábnni után John Dickson c sak­
ugyan visszafizette a kölcsönt, 
most pedig még egy kis aidndék- 
kal is kedveskedni akart ióllevő- 
iének. aki mint tréfásan mon­
el ott a — most állás nélkül van 
és iái fog neki esni az aiándék- 
ba kapott szivar.

Hegymegi Kiss Pál és Debrecen 
kölcsöne. Hegymegi Kis* Púi a kővet­
kező sorok közlését kérte: A S Órai 
kasáig pari-menti tudósítása során ró­
lam az került kecses lapjukba, hogy 
én a pénzügyminiszter úrtól bocsána­
tot kértem, mert ok nélkül támadt: mi, 
amiért Debrecen kö'csönét rövides,n 
nem ütötte nyélbe. Most belátom, hogy 
ez a kölcsön megvan. Tisztelettel 
kérném ezt annyiban helyreigazítani, 
hogy cn a miniszter tv tót azért ker­
tem bocsánatot, mert most már békí­
tőm, hogy Debrecen város önálló köl- 
csönaikciója sajnos egy blöff volt s igy 
ok nélkül támadtam a minisztert, mi­
kor u külön kölcsön-iigylettcl szem­
ben előreláthatóan óvatos magatartást 
tanúsított.

Balázs Károly debreceni ntáv. 
üzletvezetőt kormány főtanácsosnak 
nevezték ki. A debreeni máv. üzlet­
vezetőség vezetőjét, Balázs Károlyt,

mint a hivatalos lap vasárnapi szá­
ma közli közszolgálatával szerzett 
érdemei e'ismeréséül: kormányfőtaná­
csossá nevezték ki. A kinevezés nagy 
örömet keltett a debreceni vasutasok 
körében és számosán üdvözölték Ba­
lázs Károlyt.

8 napig I
Arany Bika Divatház

Bika-épületben.
Szezon cikkei közziil

divatos grenadinjait
mélyen teszéllltott

árban árusítja. 
Kedvező részletfizetési

feltételekéi is nyújt.
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— Mérnöki estélv. A Magyar 
Mérnökük és Építészek Nem­
zeti Szövetsége szombaton este 
tartotta szokásos évadzáró tár­
sas vacsoráját a nagyerdei Vi- 
gadozóan. A vacsorán Jármy 
Tamás miniszteri tanácsos, 
Borbély József kormányföta- 
nácsos és Puskás Kálmán mű­
szaki főtanácsos vezetésével 
nagyszámban jelentek meg a 
debreceni mérnökök a kari ösz- 
szetartás főbizonvságánl.

— Szeptember eleién kezdő­
dik a beiratkozás a Pázmány 
Péter tudományegyetemre. A 
budapesti Pázmány Péter tu­
dományegyetem rektora ma 
tette közzé 1925—26. évi első 
félévre szóló beiktatásokra és 
beiratkozásokra vonatkozó ren­
delkezését. A beiktatások és 
beiratások szeptember hó 1-én ■ 
kezdődnek és bezárólag szep­
tember 19-ig tartanak.

— H. von Rasch svéd nr- 
lovas Debrecenbe érkezett. H.
von Rasch svéd mérnök és ki­
váló urlovas, akiről a lapok leg­
utóbb is megírták, hogy Xll-ik 
Károly svéd király történelmi 
nevezetességű lovas bravúrját, 
az úgynevezett stralsundi lo­
vaglást megismétli, a romániai 
Pitestibő! a Vöröstoronyi-sxo- 
roson s Nagyváradon keresztül 
ma este Debrecenbe érkezett. 
Raschot felesége szintén lóhá­
ton kiséri és az Aranv Bikában 
megszállva, cgv-két napi itt tar­
tózkodásuk alatt a város neve­
zetességeit és esetleg a Horto- 
bágyot is megtekintik.

Amerikai egyetemi pro­
fesszor Debrecenben. Beach 
az amerikai Egyesült Államok 
princetoni egyetemének pro­
fesszora holnap Debrecenbe ér­
kezik. Innen Erdélybe utazik, 
hogy a román uralom alatt levő 
protestáns egyházak helyzetét 
tanulmányozza, mivel a romá­
nok ellen az egyházak részéről 
újabban sok panasz merült fel. 
Az amerikai protestáns egyhá­
zak két év előtti hasonló célú 
küldöttségének szintén ö volt 
az egyik tagja.

Felemelik a Hitelbank 
alaptőkéjét. Budapestről jelen­
tik: A Magyar Általános Hitel­
bank igazgatósága elhatározta, 
hogy a részvénytársaságnak e 
hó 27-re egybehívott rendkívüli 
közgyűlésén az intézet 550 mil­
lió korona alaptőkéjének 350000 
ni részvény kibocsátása utján 
Ó90 millió koronára leendő fel­
emelését fogja javasolni.

~7 A limburgi tömeggyilkost 
halára Ítélték. Limburgból je­
lentik: Az Angcrstein-iigyben 
este 7 órakor hirdette ki az íté­
letet Róth elnök. A vádlottat S 
gyilkosság miatt valamennyi 
esetben halálra ítélték. A bűn­
ügyi költségek a vádlottal ter­
helik. Anderstem az ítéletet 
higgadtan vette tudomásul és 
kijelentette, hogy tetteiért éle­
tével kell bűnhődnie.

— Rövidesen itt lesz a város 
betegszállító autója. Több ízben 
hirt adtunk már arról, hogy a 
tiizoltóföparancsnok régebbi 
előterjesztésére a városi tanács 
elhatározta, hogy a mentői 
munka megkönnyítése és gyor- 
sabbátétele szempontúiból be­
tegszállító autót szerez be. 
Egyik utóbbi városi közgyűlé­
sén a törvényhatósági bizott­
ság is elfogadta a tanács javas­
latát, a betegszállító autó be­
szerzését elhatározta. Az ügyet 
jóváhagyás végett felterjesztet­
ték a belügyminiszterhez, alton 
nan ma jött le a jóváhagyó in­
tézkedés a városi tanácshoz. A 
mai tanácsiilésne aztán az 
autókra beérkezett ajánlatok 
felett is döntöttek s elfogadták 
a győri Magyar Vagon és (iép- 
gyár ajánlatát, mint amely a 
legelőnyösebb volt. Eszerint a 
betegszállító autó 208 millió 
koronába kerül s a napokban 
már meg is érkezik Debrecenbe 

Hét elárusító pavilion he­
lyét kijelölte a városi tanács. 
Az elárusító utcai pavillonok 
ügyében ma hozott döntést a 
városi tanács. Eddig 7 pavilion 
számára jelölt ki helvet a ta­
nács, amelyek közül kettő a 
Vesselényi-téren. 2 a Czcgléd- 
utca végén, egv a Miklós- és 
Sziv-utca sarkon, egv az Ár­
pád-téren és egv a Csapó-utca 
s Rákóczi-utca sarkán áll majd. 
A pavilonok bérletére vonatko­
zólag még nem döntött a ta­
nács, de az építés megkezdésé­
re utasítást adott a vállalkozó 
Fejér és Rittcr-cégnek.

— Halál a kubikos gödörben. Nagy 
I.ászlő hajdúnánási másfél eves gye­
rek a napokban játszadozás közben 
egy vízzel telt kilóik gödörbe zuhant 
és mire észrevették belefutó Az 
ügyészség a vizsgálatot elrendelte.

— Macskapör egy orvosta- 
nár ellen. Az amerikai Massa­
chusetts! állambeli Cambridge- 
ből jelentik: A Massachusetts! 
Állatvédő Egyesület bűnvádi 
feljelentést tett pro. I. Menden­
hall, a bostoni egyetem orvos- 
tanára ellen, azon a elmen, 
hogy kegyetlenül bánt a cicá-j 
vak A kegyetlenkedés abban 
állott, hogy a professzor eluta­
zott és több napon keresztül 
bezárva tartotta lakásában a 
cicáját, anélkül, hogy elegendő 
élelmiszerről gondoskodott vol­
na. — Az állatvédő egyesület 
egyik ügynöke meghallotta a 
macska nyivákolását. házkuta­
tás! felhatalmazást vett ki, be­
hatolt a lakásba és kihozta a 
cicát, amely szerinte le volt 
soványodva. A professzor ügy­
védje azzal védkezett. hogy a 
cicának igenis volt ennivalója. 
Az állatvédő egyesület embere 
is beismerte, hogy sok savanyú 
tejet, szalonnát és vaias zsen- 
dicét talált a konyhában, ahol a 
cica volt. egv állatorvos azon­
ban úgy nyuilatkozott. hogy ez 
nem megfelelő táplálék a macs­
kának. Ä védelem is szakértő­

ket hivott be. akik amellett nyi-. 
latkoztak, hogy a cica meg­
eszik mindent, ha éhes.

A „Kézmiiiparosok és Kereske­
dők Orsz, Szöv." debreceni csoportja 
ma kedden este 8 órakor a Koy.il 
klubhelyiségben választmány; ülést 
tart, melyre a tagokat meghívja az 
elnökség.

— „Agla“ ültnek, lemezek, másoló 
papírok legolcsóbban csakis Springer 
könyv-, fény kertészeti szatózletébt-n 
kaphatók.

— Férfiingek már 79,000-töl 175,000 
koronáig raktárról, vagy mérték sze­
rint nagy váalsztékbam Benyáts Emil 
főtéri üzlete, Tisza-palota.

— Azsuruzást gépen, zsebkendő és 
fehérneműbe 1800 K. ruhára 2l)0o K. 
Endlizés métere 3000 K. Szilágyi. Szé- 
chenyi-utca 1.

— Ivott már Kristály vizet? Min 
deiiütt kapható!

— Debrecenszkv kárpitos Halköz 
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
kák nagy választékban.

— Margit-iürdö uszoda árai: Uszo- 
dajegv 8,000 K. Havi bérlet 150,000 K. 
Köztisztviselőknek 6,000 K. Havi bér­
let 120,000 K. Füzetiegvek (20) drb) 
140,000 K. — I). U. E. Tanuló és gyer­
mekjegy 6,000 K. — Havi bérlet 
110.000 K. A villamos kalauzoknál vál­
tott Margit-íiirdö jegyek az uszodába 
is érvényesek.

— Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits, Sziv-u. 14 15. Telefon 356

Eladó est' igen szép ebédlő dl- 
* vány, József kir. Iierceg-u. 38.
I — Úszni tanulhat a Margit uszodá­

ban tandíj 60.000 korona_______

m'gjftwÁz H
A színházi iroda hírei:

A Csokonai-szinliázban példátlanul 
érdekes vendégfellépések kezdődnek 
szerdán. A világhírű Miss Sheba, a 
legújabb idők íregoliszierii átváltozó 
művésznője lesz az est egyik csodája. 
A hires Frcgoli és Frizzó, akik évek 
ellőtt egész Nagymagyarország kö­
zönségét heteken át izgalomban tar­
tották ügyes mutatványaikkal és vil­
lámgyors átváltozásaikká) valósággal 
eltörpülnek Miss Sheba attrakciói 
meJelt. A világhíres művésznő, a 
londoni Empire-szinház tagja, most 
Budapesten lép föl hetenként zsúfolt 
házak előtt. Miss Sheba Debrecenben 
lép fel először a vidéken, hogy meg­
kezdte a diadalmas országos körútját. 
Ugyanazon este másik szenzációja 
De|a Lipinskaja. az orosz Kék madár 
társulat világhinti primadonnája, aki 
hatalmas műsor keretében mutatja be 
páratlan művészetét. Béla Lipinkaja 
a világ legnagyobb zeneszerzőinek 
műsorából énekel egy-egy számot. A 
művésznőt a budapesti közönség szin­
te bálványozza úgy, hogy másodszor 
kellett már a külföldről visszatérnie, 
hogy újra fellépjen. A szenzációs ven­
dégjáték szerda, csütörtök és pénte­
ken lesznek. Jegyek már hétfőtől vált­
hatók a színházi pénztárnál.

Csők onal-szín házban szerdáit, csü­
törtökön és pénteken világszenzáció. 
Mrs. Sheba, a világhírű átváltozó mű­
vésznő a londoni „Empire-szinház“ 
művésznője és Béla l ipinskaja, a vi­
lághírű orosz „Kékm’dár" primadon­
nája vendégszerepel teljes műsorral. 
Konferál: Simái Ede, a budapesti „Kis 
Komédia“ tagja. Jegyek válthatók a

színházi pénztárnál. Olcsó helyűnk! 
6000—50.000 K-lg.

MozKÓszinházak:
YltiSZINH.AZ: Lya Mara légcső­

dé sahh alakítása ..SybiU a kalaitdor- 
ikV, dráma, 5 felvonásbanii Kisérő: 
Mindennek a nő az oka és Jön a Ri­
se1 tét. hurlcszkek.

URÁNIA: Budapestet megelőzve! 
„Paprikajancsi kisasszony" érzelmes 
Ug.iáték, 5 felvonásboii: és „Add 
vissza a babaruhámat", filmjáték. 5 
felvonásban1.

f=5f SPORT
A MAC 12 bajnokságot nyert 
a Budapest kerületi atlétikai 

versenyen
A Budapest-kerületi bajnoki viadal-

I nak az eredményei nagyon szépek.
1 Két uj rekord megdőlt, harm.1 pedig 

beállítottak a versenyzők. A verse­
nyen a MAC atlétái domináltak, lő 
bajnokságból 12-öt megszereztek. -- 
Somfai Elemér egymaga négy bajnok­
ságot nyert.

A vasárnapi eredmények: I. 100 mé­
teres síkfutás. Bajnok: Qerő Ferenc 
(KAOE) 10.8 rnp. II. Sttliydobás. Baj- 
Darányi József (MAC) 14 m. 20 cm, 
III. 110 méteres gátfutás. Bajnok: Püs­
pöki Tibor (MAC) 16.8 mp. IV. Magas­
ugrás. Bajnok: tiáspár Jenő (MAC) 
180 cm. V. 400 méteres síkfutás. Baj­
nok: Borsi László (BBTE) 50.4 mp. 
VI. Diszko'zvetés. Bajnok: Egri Kál­
mán (MAC) 42 m. 88 cm. VII. 1500 
méteres síkfutás. Bajnok Bejczy Lajos 
(MAC) 4 p. 13.1 mp. Vili. Hármasug­
rás. Bajnok Somfai Etel mér (MAC) 
14.34 cm. IX. 8q() méteres gátíutá1. 
Bajnok Somfai Elemér (MAC) 25.5 
rnp. (Országos rekord.)

, Súlyos vereséget szenvedtek a ma­
gyarok Stockholmban. Szokatlanul 
síkos és mély pályán folyt le a 8. 
svéd -magyar válogatott mérkőzés. 
Bár a magyar legénység mindvégig 
jól játszott, Biri teljes indiszponáltsá- 
ga folytán ,n svédek 6:2 (3:0) arányit 
győzelmet arattak. A magyarok góljait 
Takács lőtte. Az eddigi 8 találkozás­
ból Magyarország 4 alkalommal győ­
zött Svédország csak egyszer, inig t 
esetben volt eldöntetlen a küzdelem, 
üótarány: 18:14 a magyarok javára.

Magyarország miiugró bajnoka 
Vajda László. Az DTE vándordíja:! 
uszóversenyének keretében dőlt el va­
sárnap Magyarország müugróbajnok- 
sága. A hl.ijnok Vajda László (VÁC) 
lett. aki táv 4vi győzelmét ismételte, 
meg.

A Vasasok vereséget szenvedtek 
Szombathelyen. Az SzSE fölöt 3:0-ta 
diadalmaskodó Vasasok vasárnap a 
szombathelyi pályáit a SzAK-kat ke­
rültek szembe és 1:0 arányit veresé­
get szenvedtek.

Páris válogatott vizipólócsapatát 'e- 
verték a ferencvárosiak. EHőiétől vé­
gig fölényesen vezetve, 11:0 (5:0)
arányban győzött az FTC vizipóló- 
csapata Páris legjobbjai fölött. A ma­
gyar fiuk mellett lelkesen tüntetett a 
>övéit francia közönség.

Szegedi AK DTE 9:0 (5:0). A Co­
rinthian díjért lejátszott mérkőzés a 
SzAK nagy technikai fölényét mutat-

Marg'it-fürdő uszoda» árai:
Uszodajegy.................... 8,000 K Havi bérlet <••••• 150,000 K
Köztisztviselőknek . . . 6,000 K Havi bérlet......................... 120,000 K

FUzetjegyek (20 drb) 140,000 K. — D. U. E. Tanuló- és gyermekjegy 6000 K. -- Havi bérlet 110,000 K.
A villamos kalauzoknál váltott Margit-fürdő jegyek az uszodába is érvényesek.

*
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fa. A DTR pillanatra sem tudott ve­
szélyes lenni. A gólokat Martonossy 
(5) Megyeri (3) és Wahl lőtték. Biró: 
Pataky.

KÖZGAZDASÁG

Állandóan dránul az tij búza
A tőzsdetanács hivatalos je­

lentése: Ui búza 407—420, uj 
rozs 350—60, ni árpa 270 80, 
tavalyi búza 427—450. rozs 405 
—10, zab 465 75. tengeri 280 
—85, korpa 260 65 ezer ko­
rona.

A Magyar Nemzeti Bank hi­
vatalos valutaárfolyamai: An­
gol font 345.000—347.000, Cseh 
korona 2105—2121, Dinár 1229 
—1251, 5 dollártól feljebb 70.580 
—71.410, 5 dollártól lejebb
70.480, Francia frank 3349—
3379, Zloty 13.430—13.580, Lei
348—3.52. Leva 505 - 517 , Lira
2681—.’703, Német bir. márka
16.860--16.960. Slicilling 9990—
10.070, Hollandi forint 28.140—
28.410. Svájci 13.795- 13.895,
Dán korona 14.330--14.470,
Svéd korona 18.800--18.960,
Norvég korona 12.230- 12.400,

frank 3269—3299.

megtakarítani, mielőbb 
keresse fel

rőfös női és férfi 
divatáruüzletem,
hol a legújabb összes 
női és férfi divatcikkek 
nagyon olcsón besze­

rezhetők.
Aki e hirdetésre hivatkozik, 
külön 57° árengedményben 

részesül.

KERTÉSZ JENŐ
Piac-u. 19. SZ.

Címre tessék figyelni 1

Szeplő, Májfolt, Pattanás
és más arcbántalmak ellen használjon

„KORZÓ ÉVA“
arckenőcsöt és szappant. 
Francia parfümök, 

kölnivizek, púderek
6s egyéb különlegességek. 

Higany, Kreolin, Kötszerek, 
Patkány- és egórirtók stb.

legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drogueriában
_________Piac-utca 42.

Legszebb ebédlők, hálók, úri- 
szobák, bőr, góbién garnitúrák 

leszállított árban kaphatók

Szántónál,
Színház-átjáró.

Mindenféle

bádogos munkát
tervszerben készít és Javít

Keresztúri István
bádogosmester

^Hunyadi-utca 10. szám.

Mandel József
kárpitos. Miklós-utca 31.
Hencserek, díványok raktáron. 
Megrendeléseket, javításokat 

olcsón vállal.

Galgóczy magántanfolyam
Budapest, Mária Terézla-tér 3. 

Előkészít magán vizsgákra, érett­
ségire vidékieket Is.

Ha Romániába utazik,
saját érdekében nézze meg

SZATMÁRON

a Gólya-áruházai,
ahol legolcsóbban vásárolhat 

férfi és női fehérneműt, haris­
nyát, keztyüt, kötött-szövött- 

árut, bőr- és diszmiiárut.
Szatmár vármegye 

legnagyobb áruháza I
Cégtulajdonos

RÓTH ÁRMIN.

Nedves falakat
tökéletesen elszigetel a

„Biber“ anyag.
Kapható Kemény mészkereskedőnél 

Deák Ferenc-u. 24. Telefon 14 34.

NAGY IMRE
KOCSIGYÁRTÓ

PESTI-UTCA 7.
(KISÁLLOMÁSNÁL)

VÁLLAL: mindenféle kocsik 
és autók teljesen újonnan 
való készítését és javításai. 
Kocsi alkatrészek, kész uj 

kocsik raktáron.

Hálószobák, ebédlők
kedvező fizetési feliételek mellett.

Antik bútorokat szakszerilen javítok
MAROZSÁN, Kút-utca 104.

Kerékpározók!
Próbálják mog csak egyszer 
kerékpár ős alkatrészek 

vásárlását és javítását
Nagy műszerésznél
___  Simonffy-utca 19.

Erdős Renée
legújabb könyve.

Most jelent meg I

Római napló
2 kötetben.

Ára: 44,100.— K.
I Tat túlírni: Az olvasóhoz. Régi 
szent évek. Piros rózsa a fórumon.

A koronázás ünnepe. Zarándo­
kok. A zarándokok négy bazili­
kája. Róma tiz év után. — Missio- 
náriusok kiállítása. l ólicgvzésck. 
Regi szent évek. Római alkonyat.
A kislány akarta. — a vágytalamság 
ua'a. Vatikáni ünnepek. Kis me­
zei ünnep. __ A Bitinialle. följegy­

zések.)

Kapható:
Hegedűs és Sándor rt.
keayvkereskedésében, a topost« »ellett.

Telek* 14 Sx

I

Útleveleket I
leggyorsabban és legolcsóbban ™ 

vizumoztat

Máv, II. Menetjegyiroda j
Piac-u. 56. Telefon 12-03,
Bel- és kUlföldl fürdők 

képviselete.
Vasúti jegyek kiadása 
reggel 7*7-161 este 9-ig

Autómat eladom
legmodernebb typusu 4 üléses, első­
rangú nemet gyártmány, kitűnő álla­

potban, turakészen 80 millióért. 
Tóth, Budapest, Vili., Balassa-utca 5,

Selymek
Szövetek
Harisnyák
Rövidáruk
Fehérneműik

0
olcsó árakban és nagy 

választékban

FRANK MIKLÓS
divatházában

PIAC-UTCA 16.
(Alföldi Takarék-palotában.)

Csépléshez
hazai és porosz szén
telepről, azonnali szállításra 
bármily mennyiségben be­

szerezhető.
Fizethető uj búzában is.
BARTH A ISI VÁN

fa- és széntelepe

Ispotály-utca 3/b. 
Telefon 7 85.

Műhimzést,
gépazsurozást, gombáthuzást vállal

Nagy Gyula műhimző
Bika-bérház.

Vízvezeték
szereléseket, csatornázási munkála­
tokat és Javításokat Jutányosán készít

Nagy József szerelő, 
Burgondla-utca 1.

Fa- és vasbutorokat
épület- és kertibutorokat 

fényez és mázol Jutányosán
BALLÓ KÁROLY festő 

Csapó-utca 49.

Autójavító műhely!
Vállal speciális motor-javltéso-

kat Jutányosán.

SZENTPÉTERI,
Széchenyi-ulca 6.

PRIMA
Porosz kőszén 
Darabos koksz 
Porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa 
Fedéllemez, Oltott mész
azonnali szállításra napi árban 

beszerezhető
BARTHA 'Te*,
Ispotály utca 3 b. Telefon 786.

Olcsóbban
mint bárhol kap 
uj vagy használt

AUTÓT
teherautót
motorkerékpárt^

METR0P0L GARAGE
Budapest, VI., Lehel-u. 25. 
Telefon: 112-23, 24, 25.

Kötéláru üzletemet
Petöfi-tér 4. szám alatt 

megnyitottam.
Kitűnő anyag. Jutányos árak.
Viszonteladóknak árengedmény ! !

BOGDÁNY SÁNDOR, kötélgyártó,

Weisz Ferenc asztalosmester
Fürdő-utca 4., bejárat 
közvetlen a Margit-fUrdő után. 

Készít elsőrendű mübo tor okát, egy­
szerű bútorokat, Üzlet- és irodaberen- 
dezóseket, épületasztalos munkákat.

Telefon 10-89.

Feszmérökef, delejgyuj- 
tókat gyárt, javít. Bosch 
mágnesek összes tarto­
zékai gyári árban besze­
rezhetők Földvári, 

Debreceni I. Elektrotechnikai gyárában 
Szechenyi-u, 55, sz. Telefon 168. sz.

PESTEKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden színű porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,
Piac-u. 11L, a Bikával szemben.

Legjobb minőségű

befőtt-kötöző
pergament (hólyag) papír, 

kenderzsineg és csinos
ü veg-cimkék

legolcsóbban beszerezhetők

Hegedűs és Sándor rt.
könyv- és papirkereskedésében 

a főposta mellett. Telefon 54.

E heti künyvujdonságok:
Gárdonyi: Tizenkét novella 51,500.— 
Gárdonyi: Mai csodák 58,800.— 
Benőit: A táncosnő 44.100.—
ftdös Renée: Római na ok)

1—li. könyv 44,100.—
I)r. Bűben: A Diatherma al­

kalmazása (kötve) 110,500.—
Shaw: Cashell Byron mcst. 06,150,— 
Gr. Andrássv: A világtó- 

bonu előzményei I. 58.800 —
Kaefaatók;

Hegedűs és Sándor r.-t,
könyvkereskedésében, a fóposta »ellett 

ilelefoei 64. . >
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Debreczeni Faipar rt. városi üzlete
Király-utca 4. szám.

Eredeti gyári árban bocsátja a ni. t. vevőközönség ren­
delkezéséle sajat készitményü és elismert legjobb minőségű

háló, ebédlő, irodai és konyha bútorait.
Rendelésre készít a megrendelő vagy a gyár tervei alapján
mindenféle lakberendezést a legszebb kivitelben.

Előnyös fizetési feltételek I

Örök ondolálás jótállással!
Nincs többé néger kreppelés, hanem 

gyönyörű természetes hullámok.

Készíti BAGDI ANTAL
Simonffy-utca 7. (Párizsi.)

Szénsavval telitett

vizet igy
üdít i" frissít

Megrendelhető

Márkus Jenő Hatvan-utca 22. Telefon: 14.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Biró* Arany Bika, mozi-bejárat.

Értékesebb ruhákat felelösségoal 
vállal,

mm

Kristály
Próbálja meg a Szt. Lukácsfürdő

szénsavas 
gyógyforrásvizét 1

Országszerte elismerve.
Észszerű óvszer járványok ellen.

Mindenütt kapható 1

Vezérképviselet és lerakat: Küísővásártér 18/a.

Legfinomabb kenőébe tört olajfesték, zománcok 
és lakkok nagy raktára.

Cséplésre
olaj, hengerolaj, gépzsir (távollá)

kaphaló

a BERGER-féle
festéküzletben, Debrecen, Csajié-u. 10.

Ócska tankönyvekért
legtöbbet fizet

Aczél Antiquarium.

Mentőszekrények
minden kivitelben, alkatrészek külön is beszerezhetők

SCHÖN SÁNDOR íí?!
PEBWeCZEN, PIAC-UTCA 14. C»«pő-utc« »Tok.________________________

Jóminőségü bútorok olcsó áron részletfizetésre I
kaphatók W E I N S T O C K HENRIKNÉL,! 

Miklós-utca 2., Apolló-butorüzlet. |

APRÓ HIRDETÉSEK
|e| vétel |e|
HASZNAI.T borusliordót verniük, szü­

retkor borral fizetek, dr. Rátkóczi, 
Zöldfa-u, S. 702

HA PÉNZÉNEK
nem ellensége, úgy mielőtt 
mindenféle lakberendezési

BÚTOROKAT
beszerezné, okvetlenül keresse 
fel a legolcsóbb beszerzési forrást
Lefkovits butorházat

Simonffy-utca 6. sz. alatt. 
Közvetlen a tejpiaccal szemben.

|e| ELMÉS |«|
FAJBOROK leszállított áron liter és 

liordótétdbcn. Arany János 30. 2949
MÁRVÁNYMOZAIK. cementlapok,

betonáruk. sírkövek minden fajta 
építési anyagok legolcsóbban besze­
rezhetők Debreceni Miikőgyárnál. 
Fiirdö-u. 2. — Telefon 10—93. 368

TŰZIFA vagontételben és aprítva leg­
olcsóbban beszerezhető Erdóvi Tű­
zifa-behozatalnál. Fürd'ő-u. 2. Te­
lefon 10—93. + ,369

JÓMINŐSÉGÜ tégla cs cserép Tóth 
cs Sebestyén építészek térlagyárából 
kapható legolcsóbban. Megbízott
Betűs József. Züldia-u. 8. sz. 370

Sapkák
gépelt kalapok, gyermek csibész ka 
lapok legszebb kivitelben készülnek 

ás készen is kaphatók

Széchenyi-utca 16,, keresztépület.
JÓKARBAN levő ür-cs használt lisz­

tes. rizses és másfajta terményhez 
alkalmas zsákok olcsó árban kapha­
tók Ullmami Részvénytársaság. 515

SA.I VlTERMÉSÜ. erősen bakaros. 
tisztán kezelt zamatos házibor lite­
renként csak 14.000. 'kapható min­
dennap. Poroszlay-ut 53. SestakBrt.

536
ELADÓ Ispotály-utca 15. sz. ház. 

pályaudvartól öt percnyire. Átadó 
három szoba, előszoba, konyha, 
mosókonyha, spájz. pince, fáska­
mara. 553

ELADÓ gyümölcsös és sz.őllő egy- 
szoha. konvhás énjjlettcl. c-gv kai. 
hold. Köntösként. Bezvrédi-utea 13. 
Értekezni Ur. Balázs. Piac 89. 583

LIPTÓI TÚRÓ la
állandóan kapható

TÚRÓ ÜZEM, Darabos u. 20.
Telefon 668.

BARACK és ringlót állatndóan kapható 
Sesztima-u. 4. közvetlen kisállomás 
mellett._______ _____________ —

DESZKA, palló építkezéshez alkalmas, 
nksr.- eladó. Rakoczi-u. 4. 1.___640

CSEPLESHEZ kölcsön zsák kapható, 
ni zsákok olcsón beszerezhetők Hi- 
tels/övctkezei, CsanQ-n. 28. 532

M At i ANARVEREs. Folyó évi julius 
19-án. vasárnap délelőtt 10 órakor. 
Piac-utca 63. I. emeleti ügyvédi iro­
dában macáiiárveréscn a legtöbbet 
Ígérőnek, tehermentesen cl fog adat­
ni a Bmlav fizsaiás-titca 18/b. szánni 
ház. Kikiáltási ár 30,000.000 korona. 
Bánatpénzül 10% árverés előtt le­
lve,idő: a fennmaradó vételár 8 nap 
alatt kifizetendő. Dr. Antal Géza 
ügyvéd. 556

FEHÉR és színes filckalanok olcsón 
szerezhetők be Malta Anma. Csc- 
inete-u. 10.___________________ 540

sAROA barack, fáról szedve, befőzni 
s lekvárnak való kilogrammikcnt 

4000 korona termelőnél. Tócóskert. 
Margit-u. 8.  561

EEDERES ui kocsik többfajta kivi­
telben eladók. Nagy Qvuki kocsi- 
gyártó m. Erzsébet-ut 17. sz. 545

Gazdák, Cséplőgép- 
tulajdonosok figyelmébe I

Zsák- és ponyva szükségleteit 
külcstinképen, valamint megvételre 
legolcsóbban csak Schlesinger 
budapesti cég debreceni lera- 
katánál MIKLÓS-UTCA 2. 

szerezheti be.

PETERFIA eleién magytclkii üzlet, 
ház eladó. Cilii kiadóban.674

VACUUM motornctroleum vscpléshez 
hordószátiira állandóan lcgolesób- 
ban kapható Gr önbe ráér és Glück 
cgvedánisitóknál Debrecen. Csapó 
in.________________________719

SÜRGŐSEN eladó egv ía.mritó balta, 
fűrésszel, iiziciinképesen. Értekezni 

Csoki>nai-utca 25. 722
Ebcsi föld 3 kh. Richter—Vecsev-fcle 

birtok mellett eladó. Értekezhetni 
KosMiiii-Litca tűzmesternél. _ 683

CSALÁDI ház 6 helyiséggel, mellék­
épületekkel. 333 négyszögöl telekkel 
azinniKil eladó. Erdősor 7,______ 681

ELADÓ Csillag-utca 22. szánni ház. 
vau rajta 6 szoba. 2 előszoba. 3 
konvha. 2 éléskamaira-. 1 világos. 1 
sötét pince, villany, vízvezeték, 
csatorna, angol klozet. gyümölcs­
fák. Vétel esetén 3 szoba, előszoba, 
konvha átadó.078

PETEKEI A 07. számú ház eladó, gaz­
dálkodónak is alkalmas, istállóval

és kocsis/iimel ciki n a. 076 .
ELADÓ bordószövette! bevont dívánv. 

ágyak, sifon és többféle bútorok. 
Vasárnap délelőtt Vígkedvű Mihálv- 
utca 3._______________________ 655

TAKAREKTÜZHELYEKBÖL nagy- 
raktár. viszonteladásra is. Lakatos- 
tanulónak fiú felvétetik. Kozma. 

Kandia 15. 653

BÚTOROKAT jól és olcsón 
csak Hausner bútorüzleté­
ben szerezheti be Simonffy- 

utca 2 c., Városi-bérház.

FIGYELEM! Boksz egész férfi 250 
ezer. fél 2IKI ezer. felelés férfi 120 
női 100, talnalás női 25. férfi 30 
Bercsényi 44, Nagy Június.652

EI ADÓ eg"v alig használt mosdó tü­
körrel cs cgv tizedes mázsa. Mesber- 
II tea. 4.651

ABLAK 3 drb. eladó. 90 széles. 180 
magas. Értékezni Rákóczi 44, 649

NAGYOBB mennyiségű tisztán ke­
zeli mi kapható házhoz szállítva.
Er toké zni Borz-utca 15. 670

GRAMOFON, elörcmlü gyártmány. 50 
lemezzel iulányosau eladó, ifi Ze-
Ih’-aer . Kálvin-tér 4. 666

JÓKAR BAN levő székek. dávánv el-
adó Nvil-ti. 25. keresztií pillet. 664

BUNDl -U. 12 .szánni családiház el-
adó. nlvmiiihok eladók. 660

I bLEKl-U. 58. 
eladó.

sz. ház timárteleppel
708
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wmtmm fühhetchi tam 1 *>2S itillus 13,

Tlsztittassa, festesse
ruháit

Wachánál, s,»DníDebrecen,
utca 55.

SZŐLŐ eladó, elsőrendű ióferniö 
gyiimölcsfás, Köntöséért, Swbolcs- 
IItea 18,____________  712

ELADÓ Móricz-u. ló. szánni ház, 
Tgv szoba. konyha beköltözhető, 
lakó nines, Értekezni délután 700

JÉGSZEKRÉNY és egy villainycsillár 
eladó. Vígkedvű Mitiály-n. 49.. kc- 
reszténiiíet,_______  jjSfi

ELADÓ Scstakert. Komlóssv-u. 52. sz 
alatti szőlő és cviimölcsös. gyümöl­
csössel vagy anélkül. Értekezni le­
het Bercsényi-utca 16. d. e. 11—d. 
a. 5-ig. 685

RANKAY GYULA NÍVÓ kölcsön- 
könyvtára, könyv- és újságolvasó- 
terem Debrecen, Csapó-utca 11,, az 
udvarban. U| müvekben Debrecen leg 
gazdagabb könyvtára. Előfizetés havi 
harminc, biztosíték ötvenezer korona. 
Minden u) és minden régi Jó könyv.

!•! KERESLET |»|
KÖZÉPKORÚ meghízható, komoly nőt 

keresek három kis gyermek mellé. 
Jelentkezni délután 3—4-ig. Szent- 
anoa 25, emelet._____ _________496

31 ÉVES kereskedősegéd ügynöki, 
raktáritok! vagy nuldmögé állást 
keres. Cim Scholtész István. Déli- 
sor 35. Vargakert._____________517

TRAFIK üzlethez társat, keresek, ha­
ladon vagy fiatal özvegyet. Házas­
ság nincs kizárva. Cim a kiadóban.

______________________________ 559
T \RSAT keresek 15 —20 millióval. 

Cim a kiadóban.______________546
12—15 MILLIÓ knsztnént biztos fede­

zet mellett keresek. Cim a kiadó- 
ban._________________________ 548

OKLEVELES GAZDA széleskörű iro­
dái és gazdasági gyakorlattal. 34 
éves kiscsaiádn. tartalékos hu­
szártiszt. kauciókénes /illést vazv 
bérletet keres. Szives megkeresést 
kér: Pethefi Károly urad. intéző. 
Nvirmártonfalva. Szabolcsmegvc.

____________ _______________565
GAZDASSZONY azonnali állást ke­

res misztár,a. megbízható. in! főző. 
baromfi tenyésztést, teikez,elést értő. 
kitifiiő bizonyitványoklkal rendelkező 
intelligens 38 éves jobb nő. H. 1. c’- 
mcti. Böszörinénvi-iit 71. 599

KÉ1 tanulót anyai gondozással íclies 
ellátásra elfogadok. Csapó 60. 616

Sodrony ágybetétet
loqlohb minőlégben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

Pi RCENT ES vagy fnpincér óvadék­
kal felvétetik. Cim kiadóban. Ugyan- 
oit faraktár bérbeadó. _ 675

JAVÍTÓ-, magán- éj pótvizsgákra 
előkészítünk. németet ffhitunk. 

'Schaffer. Vár-n. 11______
NŐf és gyermek harisnya raktáramat 

etrv tételben olcsóm eladom. Nagy 
O'ztlla. József lvjr_ herceg 3. 719

KONDÁSNAK való fin vagy öreg- 
_ember felvétetik Hatva,n-n. 22. 656
TAF£AT , terménvüzlethez keresek 

100 millió ingatlannal. Teljes ga- 
_ runc.iri. Cím n kiadóban 554
M AZÍSZOLOA. in mcvielcniésii. ügyes, 

meghízható felvétetik Szentanna-u.
-I--------------------------- 647
MONDÓRAMOZÁST mindenféle fe­

hér hímzést jutányosán vállalok 
_ Széchenvi-ntca ____________ fi(>8
SZOP IATÓS dadát keresek ötlióna- 

oos gverek mellé azonnali belépésre 
_liL!2P"e. Éötvös-n 48 7)7
ÓVÓNŐ középkorú, nevelőnői állást 

koes keresztény nricsaládnál. Nem 
fizetősre tó bánásmódra reflektál. 
v-nn a kiadóban yj^

1AVI FŐVIZSGÁRA előkészít gimná­
ziumi tanár. Értekezni d. ti 3—4 óra 
közt. Erzsébet-u. 23. sz. II. lépcső.

710

POLGÁR! iskolásokat iavitóra. osz- 
I láivvizsgálatia lelkiismeretesen ta- 
! lát Szc.iitioln". Kigvórll. 37. 711

LAKATOSTANULÓKAT felveszek 
Széchenvi-u. 6. Nagy István lakatos. 
mester._______________________ 706

50- 100 MILLIÓIG társait keresek 
nagyforgalinii fíiszierüzlelcmlicz bi­
zományi raktár létesítése végett. 
Ajánlatok ..Szakember" jeligéire Dcb- 
rcccn kiadóban.______________  704

SUCHE deutsches Fräulein für einige 
Stunden gegen Mittagskosst, dr. 
Ratköezi. Zöldf.i-ii, 5._________ 703

\.i \NLOTT gépész ajánlkozik nyári 
cséplésre. Cim a kiadóban. 701

SZAB ASZATI tanfolyamra tanít, leá­
nyok föltétnek. Dégclifcid-tcr 3„ 
kercs/tépiilct._________________ 698

TANONCOKAT vasbutor és fényező 
in: rí ' órabér fizetéssel szerződtet 
Vashutorgyár Réízvőnytárasaság.

_______________________________693
LEGI .1ABB módszer mellett szabni 

lapítok havi háromszázezer koroná­
ért. KlotzlU'ű, Hifii sziaiiió. Méliusz- 
t ér 13. J)89

FEHÉRNEMŰ JA VITÁSHOZ házi var­
rónőt keresek. Ciliiéi kiadóba kérek 
..Fehérneműiavitás“ jeligére. 688

és vasalni iiriházhoz 
Vörösinariv-utca 12.

clme-
687

MOSNI 
gyc]<,

LABOR \ I ORII;MBA fogteouikusnak
tanuló felvétetik Deák Ferenc 10. 
sz. Szász. 684

Megnyílt
a Hortobágy Mümalom rt.

uj lisztraktára
Árpádtér 10.

Telefon 15-15.
Lisztraktárak:

Csapó-u. 6. Telefon 9—15
Hunyadi-u, 12. „ 9—00
Böszörményi-ut 1. „ 1—79
Árpádtér 10. „ 15—15

M mm l»l
?ZÉP kis egvszoba. konvhás lakás 

fűitalpárnak vagy gyermektelenek­
nek átadó. Cim Tiszántúli kiadó­
ban,__________    528

ÉŐTÉ.REN utcai bútorozott szoba, 
előszoba használattal kiadó. Érte­
kezni dr. Levelesnél. Püspöki palota.

__________   525
MODERN lakás gvümölcsöskerttel, 

bútorral együtt sürgősen átadó. Cim 
ia kiadóban. 489

IRODÁNAK vagy műhelynek való 
helyiség Rákóczi-u. 13. sz. iáit ki 
adó._____________ 495

EGY szobás, konvhás lakásomat el­
cserélem két szobással ráfizetéssel. 
Bercsénvi-u. 26, 520

FŐTERÉN nagy üzlethelyiség átadó. 
Cím a kiadóban. ,522

ÉPÍTŐK figyelmébe! Tisztelettel ér­
tesítőik az építtető közönséget, 
hogy az „Első Debreceni Építő Ipari 
Szövetkezet“ törvényszék ileg bej. 
cég megalakult. Elvállal az építke­
zéshez tartozó minden néven neve­
ző munkálatok tervezését, felépíté­
sét tel les bcfcie/.ésig. épület ia vitá­
sát. iókarhan tartását, műkövek és 
míikőmimkák elkészítését. mérsékelt 
árak mellett, uev helyben, minit vi­
déken. Kandia 4/h. szám. bent az 
udvarban. Telefon-7—41. meghívás­
ra elmegyünk. 592

BÉRBEADÓ villa a Simonyi-uton. Tc- 
U’ii-tiíáron lakható! Csak péw.cs 
emberiek érdeklődicnoík személyesei: 
a Nagyi Lajos Ingatlanforgalmi iro­
dájában. Veress-utca, 9. 564

Látványossági perzsa és egyéb 
keleti szőnyegek

állandó kiállítása és eladása,
javítása és tisztítása, moly ellen való meg 
ót ást művésziesen és szakszerűen eszközöl :

IZSÁK ZSIGMOND
LERÄKATA, SIMONFFY-UTCA 7. SZÁM,

volt Zander-tele gyógvinlézet helyiségében.
Uj üzlet I Uj üzlet I

20—30 MILLIÓ biztos fedezet mellett 
— hosszabb időre is — kiadó. Ér- í 
dekiődők a kamat és biztosíték | 
megjelölése mellett „Üzlet“ jelige j 
alatt adják he leveliiket a Független - 
kiadóhivatalába._________ 2777

UTCAI bútorozott szoba villanyvilágí­
tással 2 nriember részére I - re ki­
adó. Apafi-u. 20. _____ 531

KÜLŐNBÉJÁRATU utcai bútorozott 
szoba clöszoháx al kiadó. Barna-utca 
15.___________________ ________557

HÁZASPÁRT kvártélyra felveszek 
kmix'hahasználattal. Borbély lúgos. 
C> i'ó-ii. 84. ói ásii/lcl. 637

KÜLÖNBÉ.I -\R ATU utcai biitnrozott 
szoba azonnal kiadó, fiarabos-ntca 
21.   636

1NTT/.I I.IGENS szerény Igé-uvii lakó- 
társnőt keresek 15-re. Zápólya-u. 1.

634
KÜLÖNBÉIÁRAT!: luitoinzoft szoba 

kin Jó. Más lakó nincs. Puesirta-11.
11.__________ _______ _________ 633

MŰHELYNEK helyiség é: pince rak­
tárnál: kiadó. Csapó 39.. Riikóczi- 
u teán ál. _____________ _ 629

l I cav szolra kon vita nagy udvarral, 
jószágtartással kiadó. Vonal be­
költözhető. Értekezhetni Erzsibe t-u. 
fii. 566

Farkas Bella utóda
plissé- és gouvré-intézete

Debrecen. KUlsövásártér 16 , 
Arany János-utca végén.

5i DARAB marhát felestartásra el­
vállalok április l-ig. Biró Albert. 
Ba,gamer. __  624

S MIR N A SZÓN Y EG 111M ET 28()X 341). 
319 499. elcserélném kis perzsaszö- 
11\'egekkel. Értekezni Kos.suth-ti. 9. 
Házmesternél.   682

KŐI.CSONT 211- 25 millióig felveszünk 
bi/ios fedezetre. Aiánlaiot „Qara,'ii- 
cia“ jeligére a kiadóban. 680

ÚTLEVELET 3—4 nap alatt (J11- 
g',szláv iába is) Icgnlc: óhbarri viiziw 
nmztat: Fuvarlevél felülvizsgálat,

_P ac-ntca 12. az udvarban._____ 679
KI \DÓ központban bútorozott utcai 

szoba József főherccK-u. 8. sz. eme­
let___________________________ 677

I .< iY <zcp bútorozott szolra, konyha
_ kiadó. Csillag 26.. utolsó lépcső. 659
KTT li lv'i:: szoba, előszoba, konvha 

kiadó, azonnal elfoglalható. Szap­
panos 16. 658

KFT kiilönb'ü'áratu csinosan hu toro­
zott szoba kiadó. Miklós-u. 4L szám. 

_II. lépcső, az udvarban.___ 657
IRODAHELYISÉG kiiiönbejáratu ki­

adó). Piac-11. 44.. ajtó 1. 650
az Ondódon 

648
BÉRLET 20 és tél hold 

1< ladó. Szx utam g-ii. J_._
MŰHELYNEK vagy raktarmiák alkal­

mas helyiség a város központi,áfn 
kiadó, felvilágosítást Széclienvi-utea 
14. sz. ügyvédi irodában kapható.

669
KVÁRTÉLY kapható Maróthv György­

it tea 37 .sz. ______ 667
CSINOSAN bútorozott lépcsőházi bc- 

.1 ár alti előszohás Parkettes szolra ki­
adó. Parkírozott udvar. Kossuth 
61. t._________    fis

SZÉP kéts/oha,konvhás laikusom el­
cserélném hasonlóval \r nád tér és 
Péterfia közclchcu. Nyit 2.5. kereszt-

_Épület.___ ___ 663
KIADÓ évszámra, le lépés nélkül há­

rom szobás, konvhás ház. sertés, 
baromiudvar. gyümölcsös. lakó

CSINOSAN bútorozott szoba azonnalira 
kiadó, özv. dr. Brchlcrné. Szcdu:- 

_iivi-11. 49._____________________ 721
ORTHODOX kóser házikoszt kihor­

dásra vagy bentétekezésre kapható. 
_ Cs.ipó-n. 29. KcreszJépiilet. 723

! 2 URILEANYKÁT kies ellátásra 
cliogad uriasszonvy, Miklós-u. 4L

721
T AKARIT'ASÉ.RT lakást adok gver-

írek telén házaspárnak. Péticríia-u.
.'0. 724

T 1 XT i/ssÉCiES egy pár embert
kvártélyba felveszek 1 ‘aesirta-u. 23.

662

nincs. Király Fereuc-u. 7. 661

NY Álé M.OKNAK bútorozott szoba, 
veranda, komTia,használattal Nagy­
erdőn kiadó. Cim: Hatvan-u. 57, 671

A I ÁIK) bálom szolra, előszoba, k'er- 
' s lakás telién és sertéstartással.

_Cim a kiadóban._______________665
KI ISZOD A. komba gyiimölcsössicl és 

szőlőt cl. ióvizii kiutal, elköltözés mi­
att azonnal kiadó vagy örökáron el­
adó 42 millióért. Katz-tclcp, Közép- 
ti tci_37._________   715

ŰZI.I. I’HLLYISÉG főtéren azonnal 
k adó. berendezéssel vagy anélkül. 
Hunyadi 15. ________ 714

Ki.lér.SLK Piac közelében kétszobás 
lakást hlcpO-sel. AYciszné. Arany Já- 
nos-u. 36. 713

eooooööooo«»«»» 
0 PÉNZTÁRCÁT, 0 
5 BŐRÖNDÖT, 0 
2 REDIKÜLT 0
0 Jól csak a készítőnél vehet 0

0 Feuermann bőröndös 0
j Piac-utca 44. 0
•ooooooooooo*
KIADÓ cgyszoba, konyha kerttel 

cm. iitt a sámsoni útfélen. Értekezni
_ I loiiyyJ-u. _.)8.___ 709
KIADÓ közpoi.lun bútorozott szoba 

I 2 ar részére. Burgondia-u. 11.
_________________________708

KIADÓ bútorozott szoba urinőnek. 
esetleg fiatal párnak, két közepis- 

ii tanulót teljes ellátással elvál­
lalok. Hatvan-utca 40.. ajtó 4, 707

All! A ötszobás beköttözhetőséggel, 
gyümölcsössel eladó. Szécheiivi-ut 5.

___________________    699
CSINOS üzlethelyiség. Mikro-, kire- 

hattal és cgv egyszerűbb kiadó. 
Csapó '))_____________________ 697

MALAPON. 27-es szánni 62 hold fold 
bérbeadó. ! •'ekezoi Burgundia utca 
5 szám kitt reggel 8—l'O dci-

696
mmmm

után 2—4 éra közöli.

Pénzét
legmagasabb kamatozással 

elhelyezheti

df, Balázs Jenő bankházánál
Piac-u. 89. Telefon 143.

ELCS11RLI.NEM tis/.tviselőtelepi há- 
-miszohás kertes lakásomat városi 
lakással. Bartha. Tisztviselőtelep. III. 
I tea 15/l>.  695

ÁTLAGOS pince müitelytiek. raktárnak 
esetleg lakásnak kiadó. Szoboszlól- 
ip. vasúti öiiházzal szemben, 694

3 1 SZOBÁS lakást esetleg külön­
álló gazdasági udvarral keresek. 
dinéi Hajdútóld'höz leadr.ii. 692

IGA DÓ a régi jóhirnevii Sárga csikó 
vendéglő. Böszörménvi-ut 49. 691

KÉTSZOBA. fürdőszoba, konyha, te­
rasz.. pince lelépésse! kiadó. Simo- 
nyi-ut 28. 699

Nyoewte#


